
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Üyelerimizin sahibi oldukları web tabanlı Online Satış ve Pazarlama Kanallarına 
değer katmayı ve kaçak Seyahat Acentalığını engellemek amacıyla Birliğimizin 
üyelerine sunmuş olduğu Dijital Doğrulama Sistemi kullanımına ilişkin detaylı 
bilgi için web sayfamızı ziyaret edebilirsiniz.
Katılım için: https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

GEÇEN HAFTA

KÜLTÜR KEŞİFLERİ | BURDUR
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan “Kültür Keşifleri” 
programımızın yeni bölümünde; “Turizm 
Yüzyılı” projemizin başlangıç şehri , geçmişi 
Neolitik döneme kadar uzanan, antik dönemin 
tarihi mirasıyla görenleri büyüleyen, Kibyra 
ve Sagalassos Antik Kentleri ile öne çıkan, 
birçok medeniyete ev sahipliği yapmış, doğası, 
coğrafyası, folkloru ve gastronomisi ile Burdur ’u, 
Kibyra Antik Kenti Kazı Başkanı Prof. Dr. Şükrü 
Özdoğru ve MAKÜ Turizm Tesisleri Koordinatörü 
Doç. Dr. Serhat Adem Sop ile keşfe çıktık.

TÜRSAB | EKİM 2024 
FAALİYETLERİMİZ
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı Ekim 
ayı süresince seyahat acentaları ve sektörümüz 
için gerçekleştirdiği çalışmaları derledik. Ekim 
ayı faaliyetlerimizin tamamına web sitemiz ve 
TÜRSAB TV üzerinden ulaşabilirsiniz. 
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/turizm-bulteni

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Trakya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Tezdoğan Turizm’in sahibi

Hakan Tezdoğan’ın değerli babası MEHMET TEZDOĞAN’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Tezdoğan Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜRSAB VE THY İŞ BİRLİĞİ İLE LATİN AMERİKA DESTİNASYON 
TANITIMI VE B2B ETKİNLİĞİ HAKKINDA DUYURU

29 Kasım 2024 Cuma günü, 13.30 - 18.00 saatleri arasında, TÜRSAB Genel Merkezinde “THY İşbirliği 
ile Latin Amerika Destinasyon Tanıtımı ve B2B Etkinliği” gerçekleştirilecektir.

Arjantin, Kolombiya, Venezuela, Brezilya, Şili, Meksika ve Panama’nın turizm potansiyelini, 
benzersiz kültürel miraslarını, zengin mutfak kültürlerini ve ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik 

gerçekleşecek etkinliğe, bahsi geçen ülkelerden gelen tur operatörleri ve seyahat acentaları 
katılım sağlayacaktır. Etkinlikte, her ülkenin eşsiz turizm değerleri Latin Amerika’nın renkli 

çeşitliliğiyle tanıtılacak, katılımcılara unutulmaz bir keşif ve tanıtım fırsatı sunulacaktır.
Etkinlikte, Latin Amerika’ya seyahat ve konaklama imkanları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş 

birlikleri geliştirmek adına B2B görüşmeler yapılacaktır.
Söz konusu etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurmasını 

rica ederiz.
Etkinlik Programı

13.30 – 14.00 – Kayıt ve Karşılama
14.00 – 14.15 – Açılış Konuşmaları 

14.15 – 15.15 – Ülke Sunumları – Arjantin, Kolombiya, Venezuela
15.15 – 15.25 – Coffee Break 

15.25 – 16.15 – Ülke Sunumları – Brezilya, Şili, Meksika, Panama
16.30 – 18.00 – B2B Görüşmeler

Kayıt Formu: 
https://online.tursab.org.tr/lcv/latinamerikadest

KOSOVA DESTİNASYON TANITIMI HAKKINDA DUYURU
13 Kasım 2024 Çarşamba günü 13.00 - 16.00 saatleri arasında, TÜRSAB Genel Merkezinde “Kosova 

Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği” gerçekleştirilecektir.
Kosova’nın turizm potansiyeli, bölgede yer alan kültür varlıkları, gastronomi kültürü ve ülke 

dinamiklerini tanıtmaya yönelik sunumların gerçekleşeceği etkinliğe; Kosova Başbakan 
Yardımcısı, Kosova’nın Türkiye Büyükelçisi, Kosova Turizm Birliği ve diğer önemli katılımcılar katılım 

sağlayacaktır.
Etkinlikte, Kosova’ya seyahat ve konaklama imkanları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri 

geliştirmek adına B2B görüşmeler yapılacaktır.
Söz konusu etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurması 

gerekmektedir.
Katılım linki; https://online.tursab.org.tr/lcv/kosovadest

AZERBAYCAN TANITIM GEZİSİ KONTENJANLARI HAKKINDA 
DUYURU

9-14 Aralık 2024 tarihleri arasında TÜRSAB ve Azerbaycan Turizm Kurulu iş birliği ile düzenlenmesi 
planlanan “Azerbaycan Tanıtım Gezisi”ne yoğun ilginiz için teşekkür ederiz.

Söz konusu gezimiz için başvuru sürecimiz sona ermiştir.
Yapmış olduğunuz başvurular arasından katılımcı seçimi, aşağıda belirtilen kriterlere uygun 

başvurular arasından kura yolu ile belirlenecektir.
Seyahat Acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır:

1. Aidat Borcu Bulunmaması
2. Türkiye’den Azerbaycan’a ve/veya Azerbaycan’dan Türkiye’ye Tur düzenlemesi 

3. Bu Yıl İçinde Info/Fam Trip’e Katılmamış Olması
4. Disiplin suçunun bulunmaması

4-11 KASIM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 167

SEYAHAT ACENTALARI İÇİN TURİSTİK DİYARBAKIR EKSPRESİ 
TALEP TOPLANMASI HAKKINDA DUYURU
TCDD tarafından yapılan, TÜRSAB’a iletilen bilgiye istinaden;

Turistik Diyarbakır Ekspresi treni ile 2025 sezonunda Ankara-Diyarbakır yönünde 4, 
Diyarbakır-Ankara yönünde 4 olmak üzere 8 sefer gerçekleştirilecektir. Ankara-Diyarbakır 

yönünde (180 dk) Malatya’da, Diyarbakır–Ankara yönünde ise (240 dk) Yolçatı (Elazığ)’da 
gezi amaçlı duruşlar yapacaktır.

Turistik Diyarbakır Ekspresi trenleri 8 yataklı ve 1 yemekli vagondan oluşmaktadır. Her bir yataklı 
vagon 10 adet kompartımandan, her bir kompartıman ise 2 adet yataktan oluşmak üzere trenin 

kapasitesi 160 kişidir.
Trenlerin dönemlerine göre ücretleri KDV dahil aşağıdaki gibidir. Vagonlarda 10 adet kompartıman 

olup 20 kişi kapasitelidir.   
Ankara-Diyarbakır yönü 130.000 TL, Diyarbakır-Ankara yönü ise 120.000 TL’dir.

Bu sezon seferlerinde 8 vagondan 6’sı TÜRSAB tarafından kabul olunan seyahat acentalarına 
tahsis edilecek olup, 2’si bireysel satışa açılacaktır.

Her seferde seyahat acentası başına en az 1 adet vagon tahsisi yapılacak olup, talep sayısına göre 
birden fazla tren seferinde tahsis verilebilecektir.

Tahsis koşulları ve seyahat acentası değerlendirme süreci, seyahat acentalarının önceki 
dönemlerdeki yolcu memnuniyet anketi değerlendirme sonuçları ve TCDD Taşımacılık A.Ş. 

tarafından yapılan denetimlerdeki raporlar dikkate alınarak yapılacaktır.
Aynı tarih ve yönde, kapasitenin üzerinde talep olması durumunda seyahat acentaları arasında 

kura çekimi yapılacaktır.
Vagon tahsisi sırasında, seyahat acentaları başvurularında turistik@tcddtasimacilik.gov.tr 

adresine tarih, yön ve vagon sayısını açık bir şekilde belirtecek olup; tahsis talebi değerlendirilen 
seyahat acentalarına, tahsis hakkı kazandıkları vagon sayısı ve ödeme planı bildirilecektir.

TAHSİS TAKVİMİ
Talep toplama: 1 -30 Kasım 2024

Talep değerlendirme: 2-5 Aralık 2024
Tahsis sonuçları: 6 Aralık 2024

Ön ödeme tarihleri: 9-20 Aralık 2024
Cayma süresi (en geç): 31 Ocak 2025

 Başvuru koşulları şartnamede yer almakta olup; talepte bulunacak seyahat acentalarının hangi 
tarih ve yönde, kaç adet vagon talep ettiklerini ve şartnameyi (imzalı ve kaşeli olarak) 

turistik@tcddtasimacilik.gov.tr adresine göndermeleri gerekmektedir.

Turistik Diyarbakır Ekspresi Şartnamesini incelemek için aşağıdaki linkte yer alan ekli dosyayı 
inceleyebilirsiniz.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/seyahat-acentalari-icin-turistik-diyarbakir-ekspresi-talep-
toplanmasi-hakkinda-duyuru

JAPONYA TURİZMİ TANITIM SEMİNERLERİ GERÇEKLEŞTİ
7 Kasım 2024 Perşembe günü, Japonya Ulusal Turizm Örgütü tarafından İstanbul’da düzenlenen 

“Japonya Turizm Tanıtım Semineri”ne TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın 
katılım gösterdi.

Günaydın, Japonya İstanbul Başkonsolosu Kenichi Kasahara, Japonya Ulusal Turizm Örgütü 
Direktörü Kasumi Kaura ve seyahat acentası temsilcilerinin de katılım gösterdiği seminerde açılış 

konuşması gerçekleştirdi.
Seminer kapsamında Japonya’nın turistik destinasyonları tanıtılırken, soru-cevap etkinliğiyle 

turizm profesyonellerine yönelik detaylı bilgiler paylaşıldı.

ESKİ POS CİHAZLARININ YENİ NESİL ÖDEME KAYDEDİCİ 
CİHAZLAR İLE DEĞİŞTİRİLMESİ HAKKINDA DUYURU

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 16.08.2024 tarihinde bankalara göndermiş olduğu yazı ile; eski pos 
cihazlarının Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihazları (YN ÖKC) ile değiştirilmesi gerektiği, değişim için 

son tarihin 15.11.2024 olduğu, aksi durumda eski pos cihazlarının geri alınacağı belirtilmiştir. 
Ancak 10.02.1994 tarihli 21845 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 49 nolu ÖKC Tebliğinin A 

bendinin 8’inci maddesi ile; 1618 sayılı Kanuna göre kurulan seyahat acentaları, ÖKC kullanma 
mecburiyeti dışında tutulmaktadır.  

Bu itibar ile, ekte bulunan 49 nolu ÖKC tebliği yazısı ile birlikte, bağlı bulunduğunuz Vergi Dairesi’ne 
yukarıda yazılan gerekçelerle dilekçe ile başvurarak muafiyet yazısı alınması, akabinde muafiyet 

yazısını anlaşmalı olduğunuz bankalara ibraz etmeniz suretiyle YN ÖKC değişim zorunluluğu 
kapsamı dışında kalabileceğiniz mütalaa edilmektedir. 

Vergi Dairesi’ne sunacağınız dilekçe örneği taslak olarak ekte paylaşılmıştır.

ENFORMASYON MEMURLUĞU SINAVI BAŞVURULARI BAŞLADI 
Aralık ayında yapılacak olan Enformasyon Memurluğu Sınavı için; online başvuru ve online eğitim 

süreçleri başlamış olup, detaylı bilgiye Birliğimizin web adresinden ulaşabilirsiniz.
 Başvuru Tarihleri: 

1 Kasım 2024 – 30 Kasım 2024 (Saat: 23.59)
Enformasyon Memurluğu Sınavı aşağıdaki takvime göre online olarak yapılacaktır. 

Turizm Bilgisi Sınav Tarihi ve Saati (Online): 07 Aralık 2024 (10:30-11:30)
Yabancı Dil Yazılı Sınav Tarihi (Online): 14 Aralık 2024 (10:30-11:30)

Yabancı Dil Sözlü Sınav Tarihi (Online): 21 Aralık 2024 – 22 Aralık 2024

Detaylı bilgi için; 
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-4

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI
AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın aylık toplantısı, TÜRSAB İhtisas Başkanı Erdal Çeri’nin 
başkanlığında, TÜRSAB ihtisas başkan yardımcıları ve TÜRSAB ihtisas üyelerinin katılımı ile

4 Kasım 2024 Pazartesi günü TÜRSAB Genel Merkezinde hibrit olarak gerçekleşti.
Söz konusu toplantıda; Safran Hasadı, Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın hazırlamış olduğu 

Hatay deprem raporu, festivaller kapsamında oluşturulacak destinasyonlar,
TÜRSAB araç plakalarındaki son uygulamalar, olası Mengen, Ormana, Konya ve

Kosova bilgilendirme gezileri hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.
Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu. 

TÜRSAB HEYETİ ULAŞTIRMA HİZMETLERİ DÜZENLEME
GENEL MÜDÜRÜ MURAT BAŞTOR’U ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Karayolu, Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan, TÜRSAB 
İhtisas Başkan Yardımcıları Halil Koldemir, Mert Mete ve TÜRSAB Denetim Direktörü Erol Beşe,

5 Kasım 2024 Salı günü, T.C. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Ulaştırma Hizmetleri Düzenleme Genel 
Müdürü Murat Baştor’u makamında ziyaret etti.  

T.C. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Karayolu Taşımacılığı Daire Başkanı Kerim Cicioğlu’nun da 
katılımı ile gerçekleşen toplantıda, D2 yol belgesi ve güncel konulara ilişkin istişarelerde bulunuldu. 

TÜRSAB TRAKYA VE ÇANAKKALE-BALIKESİR 
BÖLGE TEMSİL KURULLARI’NIN İŞ BİRLİĞİYLE 

“EDİRNE - KIRKLARELİ BİLGİLENDİRME GEZİSİ” DÜZENLENDİ
TÜRSAB Trakya ve Çanakkale-Balıkesir Bölge Temsil Kurulları’nın iş birliğiyle düzenlenen “Edirne - 

Kırklareli Bilgilendirme Gezisi” programı gerçekleşti.
Çanakkale ve Balıkesir’den gelen seyahat acentalarının bölgenin zengin turizm potansiyelini 

yakından tanıma fırsatı bulduğu, Edirne ve Kırklareli’yi tek bir destinasyon olarak öne çıkarmayı 
hedefleyen bu programda, bölgenin tarihi, kültürel ve doğal güzelliklerinin yanı sıra bölgesel lezzet 

sunumları eşliğinde unutulmaz bir deneyimle seyahat acentalarımıza sunuldu.
Program, TÜRSAB Çanakkale-Balıkesir BTK üyelerinin Edirne Belediye Bandosu eşliğinde 

karşılanmasıyla başlayarak şehrin tarihi ve kültürel dokusunun keşfedildiği bir tur ile devam etti. 
Edirne’nin özgün lezzetlerini Meriç Sosyal Tesisleri’nde deneyimleyen konuklar, etkinliğin ikinci 

gününde Yayla Mahallesi, Atatürk Evi ve Ali Rıza Efendi Kültür Evi’ni ziyaret ettikten sonra İğneada 
Longoz Ormanları’nda doğa gezisine katıldılar. Tur, Kırklareli köftesi tadımı, Mert Gölü’nde kano 

gezisi ve ATV safarisi gibi etkinliklerle zenginleştirildi.

TÜRSAB DOĞU KARADENİZ BÖLGE TEMSİL KURULU 
TARAFINDAN SEZON SONU DEĞERLENDİRME

PROGRAMI DÜZENLENDİ
TÜRSAB Doğu Karadeniz Bölge Temsil Kurulu tarafından, bölgede faaliyet gösteren seyahat 

acentalarının katılımıyla 5 Kasım 2024 Salı günü Rize Ricosta Otel’de sezon sonu değerlendirme 
programı düzenlendi.

Programa TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet 
Akyıl, TÜRSAB Doğu Karadeniz BTK Başkanı H. Volkan Kantarcı ve BTK Yönetim Kurulu 

Üyeleri’nden oluşan TÜRSAB Heyetimiz katılım gösterdi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ve TÜRSAB Doğu Karadeniz BTK Başkanı H. Volkan 

Kantarcı program kapsamında gerçekleştirdikleri konuşmalarında turizm sektörünün karşı karşıya 
kaldığı güncel sorunları ele alarak sezon değerlendirmelerini paylaştılar. Toplantıda ayrıca turizmin 

12 aya yayılması için yürütülen çalışmalar, Doğu Karadeniz ve Mezopotamya bölgelerine yönelik 
bilgi gezileri, sağlık turizmi çalıştayları ve bölgesel tanıtım faaliyetleri konuları istişare edildi.

ORTADOĞU TURİZMİNİN YAŞADIĞI SORUNLARA YÖNELİK 
ÇÖZÜM YOLLARININ GÖRÜŞÜLDÜĞÜ TOPLANTI

TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, 

İhtisas Başkanlığı Üyesi Ahmet Kırk ile TÜRSAB İhtisas Başkanlıkları Direktörü Ceylan Yiğiterhan’ın 
katılımıyla; TÜRSAB Genel Merkezinde Ortadoğu turizminde yaşanan sorunların görüşülerek, 

çözüm yollarının istişare edildiği bir toplantı gerçekleştirildi. 
Sosyal medya üzerinden Ortadoğu turistine yönelik oluşturulan olumsuz algıya karşı verilecek 
mücadeleye ilişkin görüşlerin ifade edildiği ve yol haritasının çizildiği toplantıda, alınan kararlar 

Yönetim Kurulu’nun onayına sunuldu. Oluşturulan yol haritası doğrultusunda gerekli görüşme ve 
faaliyetlerin gerçekleştirilmesi kararlaştırıldı.

TÜRSAB BATI KARADENİZ BÖLGE TEMSİL KURULU, TÜRSAB 
HARPUT BÖLGE TEMSİL KURULUNUN EV SAHİPLİĞİNDE
“ELAZIĞ- TUNCELİ BİLGİLENDİRME GEZİSİ” DÜZENLEDİ

TÜRSAB Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulu, 4-6 Kasım 2024 tarihleri arasında, Batı Karadeniz 
bölgesinde faaliyet yürüten seyahat acentalarının katılımıyla TÜRSAB Harput Bölge Temsil 

Kurulunun ev sahipliğinde “Elazığ- Tunceli Bilgilendirme Gezisi” düzenledi. 
Gezide seyahat acentalarına TÜRSAB Başkan Yardımcıları Davut Günaydın ve Hasan Eker, 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım Taş, Mehmet Akyıl, TÜRSAB Batı Karadeniz BTK Başkanı 
Ercan Güner, TÜRSAB Harput BTK Başkanı Cuma Gülnar, Cevdet Özgökçe ve

TÜRSAB Güney Marmara BTK Başkanı Murat Saraçoğlu eşlik etti.
Batı Karadeniz Bölgesinde faaliyet gösteren üyelerimiz Elazığ ve Tunceli illerini kapsayan 
bilgilendirme gezimizde tarihi Harput Mahallesi’ni, Sivrice’yi, Munzur Vadisi Milli Parkı ve

Ovacık Gözeleri’ni, Palu Kalesi’ni, Munzur Çayı’nı ve Murat Nehri’ni gezdi. Kürsübaşı’na katılarak 
yöresel ezgileri dinleme fırsatı buldu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI,
İSTANBUL LÜTFİ KIRDAR KONGRE VE SERGİ SARAYI’NDA 

GERÇEKLEŞTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 7 Kasım Perşembe günü TÜRSAB Yönetim Kurulu 

Başkanı Firuz Bağlıkaya başkanlığında, İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda 
gerçekleşti.

TÜRSAB Başkan Yardımcıları, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri, TÜRSAB Başkan Başdanışmanları 
ve TÜRSAB BTK Başkanları ile birlikte gerçekleşen toplantıya, “Başkan Başdanışmanı” göreviyle 

TÜRSAB’a yeni katılan Öner Uygun da eşlik etti.

MHP GENEL BAŞKANI SAYIN DEVLET BAHÇELİ,
TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YI 

MAKAMINDA KABUL ETTİ
Türk siyasetinin bilge lideri, MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli, 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’yı makamında kabul etti.
Bağlıkaya, görüşmede Türk turizminin güncel durumu hakkında bilgi arz etti, ülkemiz için stratejik 

öneme sahip turizm sektörünün bel kemiği olan seyahat acentalarımıza verilen destek için 
teşekkür etti. Sektörün büyümesinin sürdürülebilir hale getirilmesi ve gelişimi adına atılabilecek 

adımlar hakkında bilgi sunuldu. 

ANKARA TRAVELEXPO FUARI KAPSAMINDA
“VİZE BAŞVURULARINDA YAŞANAN SORUNLAR”

PANELİ GERÇEKLEŞECEK
Bu yıl mart ve ağustos aylarında gerçekleşen Vize Sorunları İstişare Toplantılarımızın devamı 

olarak, Ankara’da Travelexpo Fuarı bünyesinde; “Vize Başvurularında Yaşanan Sorunlar”
konulu bir panel düzenlenecektir. 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu ile Orta Anadolu BTK Başkanı 
Cevat Engin Şahin ve BTK Yönetim Kurulu Üyesi Murat Gargılı’nın konuşmacı olarak katılacağı 
oturum, 15 Kasım 2024 Cuma günü saat.12.00’de Travelexpo panel alanında gerçekleşecektir. 

Katılmak isteyen üyelerimizin fuar alanına girebilmek için https://travelexpoankara.com/kayit-ol/ 
adresinden giriş kartlarını oluşturmaları gerekmektedir.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=3RALrlZ-LvE
https://www.youtube.com/watch?v=QuEBLh8KHSY

